

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМ. ПРОФЕССОРА  
Ш.ДЖАМБЕКОВА  
С.ЛАХА-ВАРАНДЫ ШАТОЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»  
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ ЮКЪАРА ДЕШАРАН ХЪУКАМАТ ДЖАМБЕКОВ Ш.  
ЦАРАХ ШАТОЙСКИ КЮШТАН ЛАХА-ВАРАНДАРА ЮКЪБЕРА ДЕШАРАН  
ШКОЛА»**

---

/366029/Чеченская Республика, Шатойского района, с. Лаха-Варанды, ул. З.Умаровой 5, тел.: 8 (938 )018-00-83, laha\_varandy

## **Справка**

по результатам анкетирования родителей  
«Удовлетворенность работой школьной столовой»  
МБОУ «СОШ имени профессора Ш.Джамбекова с.Лаха-Варанды»

От 20 мая 2023 года

Анкетирование родителей проводилось с 17 по 20 мая 2023 года в 2-4 классах.

В анкетировании приняли участие 20 родителей (законных представителей).

В целях независимой оценки качества организации работы школьной столовой каждой семье предлагалась анонимная анкета. Ставились следующие задачи анкетирования: объяснить родителям значимость здорового питания для растущего организма, цель проведения анкетирования, мотивировать в добавлении комментариев и пожеланий по улучшению. Работы школьной столовой, санитарно-гигиенических условий и др.

Результаты анкетирования по проблеме удовлетворенность родителей качеством организации работы в школьной столовой свидетельствуют о следующем:

86% родителей удовлетворены качеством питания в школьной столовой, затруднились ответить – 9% респондентов.

Положительно оценили меню ребенка – 85% респондентов.

Вполне устраивает качество условий по безопасности и здоровье сбережению 90% родителей, 9% - затруднились ответить.

Положительные результаты анкетирования родителей подтверждаются ответами на вопрос, «Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническими условиями в школьной столовой?» - 98%. Затруднились ответить – 6%.

Позитивными следует считать и другие результаты опроса: 96% родителей имеют возможность получить конкретный совет или рекомендации по вопросам анкетирования было выявлено, что с

удовольствием посещают школьную столовую 100% воспитанников, им нравится система организации питания, культура обслуживания.

Анализ полученных результатов позволяет говорить об удовлетворительности родителей условиями и качеством приготовления пищи, положительные результаты по культуре обслуживания обучающихся школьной столовой и соблюдению санитарно-гигиенических условий в обеденном зале, высокий процент показали родители по вопросу эстетики тематического оформления обеденного зала.

Таким образом, исходя из результата анализа, проведенных двух анкетировании, можно сделать следующий вывод: результаты удовлетворенности родителей качеством организации горячего питания в ГБОУ «Гудермесская СШ им. У.А. Оздамирова» следует считать позитивным.

Рекомендации классным руководителям:

Продолжить вести систематическую просветительскую работу среди родителей (законных представителей) системы взаимодействия ОУ с семьей для обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения по организации горячего питания в школе, совершенствованию условий для реализации проекта «Горячее питание в школе».

Активно использовать сайт образовательной организации для педагогического просвещения родителей. Посредством сайта рассказывать родителям о важности роли полноценного питания для развития, роста учащегося и сохранения здоровья, выкладывать видео и фотоотчеты организации питания в классе.

Исходя из имеющихся данных, можно уверенно заявить, что организация бесплатного горячего питания в школе полного дня соответствует запросам родителей. В целом родителей (законных представителей) детей удовлетворяют деятельность учреждения по организации бесплатного горячего питания в школе.

Заместитель директора по ВР

Магамадова Х.С.